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polysaccharides and pectin substances of fruits and meal of red currant (Ribes rubrum), 

sea buckthorn (Hippophae rhamnoides), and feijoa (Acca sellowiana). Ukrainian 
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Інтереси України зосереджені на збереженні здоров’я населення, що є 

ключем до розвитку держави [1]. Нові психоактивні речовини (НПР) – це 
нещодавно виділена група сполук, які імітують ефекти заборонених наркотиків і 

можуть загрожувати громадському здоров’ю [2]. Останніми роками в Україні та 

світі спостерігається зростання вилучень та інтоксикацій НПР [3]. 
НПР можна поділити на три групи: перша – це лікарські засоби, які 

вживають з немедичною метою, друга – це речовини, які підлягають 

міжнародному та національному контролю та занесені у відповідні Переліки та 
третя – речовини, статус яких поки не визначено та які ще не внесені до Переліків 

[4, 5]. 

Різноманітність НПР, які належать до різних клініко-фармакологічних 
груп і включають опіоїди, бензодіазепіни та інші нові психоактивні сполуки, які 
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пропонуються під виглядом «солей для ванн», «засобів для підживлення рослин» 
та інших продуктів побутової хімії «не для вживання людиною» є 

загальносвітовою проблемою. 

Зараз в Україні спостерігається зростання кількості тяжких інтоксикацій 
від НПР. Програма боротьби з незаконним обігом наркотиків фокусується на 

зменшенні споживання, але рівень споживання серед молоді залишається 

високим через низьку обізнаність та недостатню допомогу. Не відповідає рівню 
загрози наркоманії в державі також стан профілактичної та соціальної роботи у 

сфері лікування та реабілітації осіб, хворих на наркоманію. 

Вивчення НПР є актуальним саме через зростання важких інтоксикацій і їх 
використання не лише серед наркозалежних, але й нових споживачів. В Україні 

опіоїди лідирують по кількості пацієнтів, що звернулися до спеціалізованих 

клінік (67 %) [6]. Стрімкий ріст НПР можна спостерігати по вилученням 
відповідних органів з 2017 по 2020 рр. з 0,001 до 10 г. Виробництво синтетичних 

наркотиків не обмежене географічно, що ускладнює їх контроль. Соціальні 

медіа, зокрема Telegram, стають все більш популярними для продажу наркотиків 
[3]. Проблема також включає агресивний маркетинг онлайн, що робить НПР 

привабливими для молоді. 

Останніми роками на ринку заборонених наркотиків з’явилося багато 
сполук із групи НПР. Властивості та токсичність більшості цих речовин мало або 

зовсім не вивчені. Окрім цього, через невідомий склад речовини люди, які 

вживають НПР, піддають ризику своє здоров’я. Можливі наслідки вживання: 

проблеми психічного здоров’я та підвищений ризик передачі ВІЛ і вірусу 
гепатиту С внаслідок багаторазових та небезпечних ін’єкцій (альфа-PVP та інші 

катинони). 

Висновки. Тому, необхідно проводити подальші дослідження цих сполук 
і покращувати систему раннього попередження [7]. Однак, без активної 

підтримки з боку державних органів, спрямованої на модернізацію матеріально-

технічної бази токсикологічних лабораторій в Україні, ефективний 
токсикологічний аналіз із метою виявлення випадків вживання НПР залишається 

практично недосяжним, що потребує термінового вирішення. 
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Останніми десятиліттями тема вивчення мікробіому людини бурхливо 

розвивається, а цікавість до неї як наукової спільноти, так і громадськості не 
зменшується. Це сприяло становленню нової галузі науки – мікробної екології, 

котра представляє сучасну гологеномну концепцію еволюції 1. Тобто, сьогодні 

змінилась тенденція вивчення мікробіому – відбулося переосмислення нашого 
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